
Deri te:
KËSHILLI MËSIMOR-SHKENCOR

FAKULTETI I SHKENCAVE TË ZBATUARA

REFERAT I KOMISIONIT RECENZUES

PËR  ZGJEDHJEN  E  MËSIMDHËNËSIT  NË  TË  GJITHA  THIRRJET  MËSIMORE-
SHKENCORE PËR LËNDËT: STUDIO ARKITEKTONIKE 3,  STUDIO ARKITEKTONIKE 4,
STUDIO  ARKITEKTONIKE  5,  NË  FAKULTETIN  E  SHKENCAVE  TË  ZBATUARA  TË
UNIVERSITETIT TË TETOVËS

Në bazë të konkursit nga Universiteti i Tetovës për zgjedhjen-rizgjedhjen e mësimdhënesve në të
gjitha  thirrjet  mësimore-shkencore,  të  shpallur  më  16.09.2020  në  shtypin  ditor  “Koha”  dhe  “Nova
Makedonija”  si   dhe  në  web-faqen  zyrtare  të  Universitetit  të  Tetovës,  Këshilli   Mësimor-shkencor  i
Fakultetit të Shkencave të Zbatuara, në mbledhjen e mbajtur më datë 28.09.2020, solli Vendimin nr. 17-
482/5 për formimin e Komisionit recenzues në përbërje:

1. Prof. Dr. Andrea Maliqari, kryetar, Profesor ordinar, Fakulteti i Arkitekturës
dhe  Urbanistikës,  Universiteti  Politeknik  i  Tiranës,  Tiranë  -  Rektor  i
Universitetit Politeknik të Tiranës, Republika e Shqipërisë,

2. Prof.  Dr.  Kujtim Elezi,  anëtar,  Profesor  ordinar,  Fakulteti  i  Shkencave të
Zbatuara,  Universiteti  i  Tetovës, Tetovë,  Prodekan për Shkencë, Republika e
Maqedonisë së Veriut.

3. Prof. Dr. Enis Jakupi, anëtar, Profesor inordinar, Fakulteti i Shkencave të 
Zbatuara, Universiteti i Tetovës, Republika e Maqedonisë së Veriut.

Komisioni recensues, në përbërje si më sipër, pas shqyrtimit të dokumentacionit të dorëzuar, titujve të
nderuar u paraqet këtë: 

R  A  P  O  R  T  

Në Konkursin e shpallur më datë 16.09.2020 në shtypin ditor “Koha” dhe “Nova Makedonija” si dhe në
web-faqen zyrtare të Universitetit të Tetovës është paraqitur vetëm 1 (një) kandidat, Dr. sc. Nuran Saliu,
asistent  në  Fakultetin  e  Shkencave  të  Zbatuara  të  Universitetit  të  Tetovës.  Bashkangjitur  me  fletë-
aplikimin, ka dorëzuar të gjithë dokumentet e nevojshme sipas Konkursit të shpallur.
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I. TË DHËNA TË PËRGJITHSHME

I.1 Shënime biografike 

Emri dhe mbiemri Nuran Saliu
Datëlindja 04.03.1980
Vendlindja Debresh – Gostivar, R.M.V
Adresa e banimit Rr.”100” nr.PN, Debresh - Gostivar
Nënshtetësia RMV
Telefoni 070 585 111
E-maili nuran.saliu@unite.edu.mk
Thirrja shkencore Doktor i Shkencave Teknike
Thirrja aktuale  mësimore-shkencore Asistent 
Viti kur është fituar thirrja (titulli) 10.04.2013
Universiteti/Fakulteti/Programi studimor ku është 
fituar thirrja mësimore-shkencore

Universiteti  i  Tetovës,  Fakulteti  i  Shkencave  të
Zbatuara, Arkitekturë

Lëndët ku konkurron
- Studio Arkitektonike 3
- Studio Arkitektonike 4
- Studio Arkitektonike 5

I.2 Arsimimi dhe kualifikimi

I.2.1. Arsimi i mesëm
Shkolla e mesme Gjimnazi “Pance Poposki” - Gostivar
Drejtimi Matematiko – natyror  
Viti 1997
Suksesi Shkëlqyeshëm 
I.2.2. Studimet themelore
Universiteti Universiteti Politeknik i Tiranës, Shqipëri
Fakulteti Fakulteti i Inxhinierisë së Ndërtimit – Departamenti 

i Arkitekturës
Titulli i fituar Inxhinier  i diplomuar i arkitekturës
Viti i përfundimit të studimeve 2003
Nota mesatare 8.4 
Nota e punimit të  diplomës 10.0
I.2.3. Studimet Master
Universiteti Universiteti i Studimeve në Romë „La Sapienza“,

Itali
Fakulteti Fakulteti i Arkitekturës “Valle Giulia”
Titulli i fituar Master i Nivelit të Dytë
Viti i përfundimit të studimeve 2009
Nota mesatare Cum Laude (me lëvdata)
I.2.3. Doktoratura
Universiteti Universiteti Politeknik i Tiranës
Fakulteti Fakulteti i Arkitekturës dhe Urbanistikës
Titulli i fituar Doktor i shkencave teknike, Dr.sc.
Viti i përfundimit të studimeve 2019
Nota mesatare 50/50 – Shumë mirë

I.3 Përvoja profesionale

Viti Tetor 2003 – Dhjetor 2006
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Emri dhe adresa e institucionit-punëdhënësit 
Atelier 4 sh.p.k.; „Rruga e Kosovarëve“, Ndërtesa
35, Hyrja 6, Ap.4/1, 1005 Tiranë, Shqipëri

Detyrat e punës Projektues arkitekt, 

Viti Janar 2007 – Shtator 2007

Emri dhe adresa e institucionit-punëdhënësit 100%  Design,  Qendra  Tregtare  Hyzri  Talla,
Prishtinë, Kosovë

Detyrat e punës Projektues arkitekt
Viti 2007 – vazhdon 
Emri dhe adresa e institucionit-punëdhënësit Universiteti i Tetovës, Tetovë
Detyrat e punës Asistent i ri, Asistent Doktorant 
Viti 2014 – vazhdon 
Emri dhe adresa e institucionit-punëdhënësit „Impeksel 2“ sh.p.k.
Detyrat e punës Arkitekt, Konsulent

I.4 Përvoja pedagogjike

Viti shkollor 2007-2013 
Emri i Institucionit Universiteti  i  Tetovës – Fakulteti i Shkencave të Zbatuara

Thirrja mësimore-shkencore

Asistent  i  ri-Vendimi  nr.04-2654/1,  datë  26.12.2007  i Këshillit  të
Rektoratit  të  Universitetit  të  Tetovës,  në  bazë  të  Raportit  të
Komisionit  Recensues,  të  publikuar  në  Buletinin e  Universitetit të
Tetovës, nr.VII, datë 10.12.2007

Programi studimor Arkitekturë 

Lëndët

- Projektimi i hapësirës – STUDIO 1 
- Projektimi i objekteve shoqërore – STUDIO 3
- Projektim konstruktiv hapësinor – STUDIO 4
- Aplikimi i programeve kompjuterike - CAAD

Viti shkollor 2013/2020
Emri i Institucionit Universiteti i  Tetovës – Fakulteti i Shkencave të Zbatuara

Thirrja mësimore-shkencore

Asistent-Vendimi  nr.04-2690/1,  datë  10.05.2013  i Këshillit  të
Rektoratit  të  Universitetit  të  Tetovës,  në  bazë  të  Raportit  të
Komisionit  recensues,  të  publikuar  në  Buletinin e  Universitetit të
Tetovës, nr.56, datë 21.03.2013

Programi studimor Arkitekturë

Lëndët

- Studio Arkitektonike 3
- Studio Arkitektonike 4
- Studio Arkitektonike 5
- Aplikimi i programeve kompjuterike, CAAD 1 – CAAD 2
- Projektim Parametrik

II. VEPRIMTARIA  PAS  ZGJEDHJES  NË  THIRRJEN  MËSIMORE-SHKENCORE
ASISTENT

II.1 Veprimtaria arsimore- mësimore

Kandidati, Dr.sc. Nuran Saliu, veprimtarinë e tij arsimore- mësimore e ka zhvilluar në mbajtjen e
ligjëratave  si  asistent  doktorant,  ushtrimeve  dhe  konsultimeve  në  ciklin  e  parë  të  studimeve  dhe
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mbajtjen e ushtrimeve në cikël të dytë të studimeve, në Programin studimor: Arkitekturë, në këto lëndë
mësimore: 

II.1.1. Programi studimor: Arkitekturë

II.1.1.1.  Cikli  i  parë  i  studimeve:  Projektimi  i  hapësirës  –  STUDIO  1,  Projektimi  i  objekteve
shoqërore  – STUDIO 3,  Projektim konstruktiv hapësinor – STUDIO 4 dhe Aplikimi  i  programeve
kompjuterike – CAAD në akreditimin e viteve 2007-2013, si dhe lëndët Studio Arkitektonike 3, Studio
Arkitektonike 4, Studio Arkitektonike 5, Aplikimi i programeve kompjuterike – CAAD 1, Aplikimi i
programeve kompjuterike – CAAD 2, Projektim Parametrik dhe Praktika 8 javore në akreditimin aktual.

II.1.1.2.  Cikli  i  dytë  i  studimeve:  Projektimi  i  Hapësirës  –  Studio  1,  Projektimi  i  ndërtesave
shoqërore – Projektimi 3.

II.1.2. Kandidati,  Dr.sc. Nuran Saliu,  në evaluimin e realizuar në vitin shkollor 2013/2014 dhe
2017/2018, është vlerësuar pozitivisht nga anketa anonime e studentëve të Fakultetit të Shkencave të
Zbatuara, të Universitetit të Tetovës.

Plotësim: Veprimtaria e detajuar mësimore-arsimore, prezantohet në Shtojcën I të këtij Raporti.

II.2 Veprimtaria shkencore- hulumtuese

Kandidati, Dr.sc. Nuran Saliu, veprimtarinë shkencore-hulumtuese e ka zhvilluar në:

II.2.1. Pjesëmarrës në 2 projekte shkencore kombëtare,

II.2.2. Publikimin e punimeve shkencore me rezultate origjinale shkencore, në Revista shkencore-
profesionale referente me Këshill redaktues ndërkombëtar, 7 (shtatë) punime.

II.2.3.  Pjesëmarrjen  në  takime  shkencore-  profesionale  me  referat-  Prezantime  orale,  12
(dymbëdhjetë).

II.2.5.Abstrakte të publikuar në Përmbledhje të konferencave ndërkombëtare, 12 (dymbëdhjetë).

Plotësim: Veprimtaria e detajuar shkencore-hulumtuese, prezantohet në Shtojcën II të këtij Raporti.

II.3 Veprimtaria profesionale- aplikative

Kandidati, Dr.sc. Nuran Saliu, veprimtarinë profesionale- aplikative e ka zhvilluar si vijon:

II.3.1.  Pjesëmarrje  në  hartimin  e  Elaborateve  për  akreditimin,  përkatësisht  riakreditimin  e
Programeve studimore: Arkitekturë- cikli i parë dhe i dytë,

II.3.2. Dhënie të mendimit profesional për institucione të ndryshme,.

II.3.3. Disa punime të botuara të kandidatit, Dr.sc. Nuran Saliu,  5 (pesë) herë citohen në punime
shkencore  të  botuara  në  Revista   shkencore   ndërkombëtare  dhe  në  punime  magjistrature  dhe
doktorature.

II.3.4. Pjesëmarrës  në  aktivitetet:  Ditët  e  hapura  të  Universitetit  të  Tetovës,  FSHZ,  Programi
studimor Arkitekturë,

II.3.5.  Ekspozita,  ligjerata,  ekskurzione  profesionale,  konkurse  ndërkombëtare,  projekte
profesionale,

Plotësim:  Veprimtaria  e  detajuar   profesionale-aplikative,  prezantohet  në  Shtojcën  III të  këtij
Raporti.

II.4 Veprimtaria me interes më të gjërë

  Në bazë të dokumentacionit të prezantuar, kandidati  Dr.sc. Nuran Saliu , pas zgjedhjes në këtë
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thirrje mësimore- shkencore, realizon edhe një veprimtari me interes më të gjërë si vijon:

II.4.1. Evaluim i brendshëm i Fakultetit të Shkencave të Zbatuara, Universiteti i Tetovës, 2017.

II.4.2. Anëtar i Këshillit Organizativ i Konferencës së parë, së dytë, së tretë, së katërt dhe të pestë
ndërkombëtare të të organizuar nga FSHZ, Tetovë, 2015, 2016, 2017, 2018, 2019.

II.4.3. Shef i programit studiomor Arkitekturë – Fakulteti i Shkencave të Zbatuara në Universitetin e
Tetovës në vitet 2009-2013

II.4.4. Shef i programit studiomor Arkitekturë – Fakulteti i Shkencave të Zbatuara në Universitetin e
Tetovës në vitet 2015-2017

II.4.5. Anëtar i Këshilli Mësimor-Shkencor pranë FSHZ-së si përfaqësues i asistentëve 2016-2019,

II.4.6. Anëtar i disa Komisioneve në nivel të FSHZ, përkatësisht UT.

II.4.7. Anëtar i disa Shoqatave profesionale kombëtare.

II.4.8. Anëtar i Bordit Shkencor i revistës ndërkombëtare JAS-SUT – viti 2020.

II.4.9. Anëtar i Këshillit Redaktues të revistës ndërkombëtare JAS-SUT – viti 2015-2019.

Plotësim:  Veprimtaria  e  detajuar  me  interes  më  të  gjerë,  prezantohet  në  Shtojcën  IV të  këtij
Raporti.

III. PËRFUNDIMI DHE PROPOZIMI

Në bazë të  shqyrtimit  të  dokumentacionit  të  dorëzuar  dhe në  bazë  të  njohjes  personale  të
kandidatit, konkludohet qartë se Dr.sc. Nuran Saliu , në një periudhë kohore prej afro 13 vitesh të
pandërprerë  ka  ushtruar  me  kompetencë  veprimtarinë  e  mësimdhënies  dhe  veprimtarinë
shkencore-hulumtuese  dhe vlen të theksohet në mënyrë të veçantë se këto veprimtari i ka shfaqur
akoma me dendur dhe pandërprerë edhe pas zgjedhjes në thirrjen mësimore-shkencore asistent në
Fakultetin e Shkencave të Zbatuara në programin studimor Arkitekturë në vitin 2013. Paraqitja në
Konkursin e shpallur për t,u avancuar në thirrje më të lartë mësimore-shkencore në lëndët për të
cilat konkuron, tregon qartë përkushtimin  dhe angazhimin e mëtejmë të tij në veprimtarinë  e
mësimdhënies, në  zhvillimin e veprimtarisë shkencore-hulumtuese, profesionale  dhe pedagogjike
në këtë fushë shkencore.

Bazuar në nenin 14 të Rregullores për kriteret dhe procedurën për zgjedhje në thirrje mësimore-
shkencore, shkencore, mësimore-profesionale dhe të bashkëpunëtorëve në Universitetin e Tetovës,
përkatësisht në nenin 125 të Ligjit për Arsimin e Lartë të Republikës së Maqedonisë së Veriut,
kandidati Dr.sc. Nuran Saliu:

1. Ka gradën e doktorit të shkencave teknike,

2. Ka  publikuar  numrin  e  nevojshëm  të  punimeve  me  rezultate  origjinale
shkencore  në  Revista  shkencore-profesionale  referente  me këshill  redaktues
ndërkombëtar, përkatësisht në publikime shkencore ndërkombëtare, disa prej
të cilëve citohen në Revista shkencore ndërkombëtare,

3. Ka  shfaqur  aftësi   për  zbatimin   e  veprimtarisë  arsimore-mësimore,
veprimtarisë  shkencore-hulumtuese,  veprimtarisë profesionale-aplikative dhe
veprimtarisë  me  interes  më  të  gjerë  dhe  ka  kontribuar  në  shkollimin  dhe
aftësimin e kuadrove të reja nga fusha е shkencave  tekniko-teknologjike,

4. Është vlerësuar pozitivisht, në evaluimin e zbatuar në vitin shkollor 2013/2014
dhe 2017/2018, nga anketa anonime e studentëve të Fakultetit të Shkencave të
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Zbatuara, të Universitetit të Tetovës.

P R O P O Z I M
Duke  e  vlerësuar  veprimtarinë  mësimore-arsimore,  veprimtarinë  shkencore-hulumtuese,

veprimtarinë profesionale-aplikative dhe veprimtarinë me interes më të gjerë, të kandidatit Dr.sc.
Nuran Saliu, duke e marrë parasysh përkushtimin e tij të pandërprerë për ngritje dhe zhvillim të
mëtejshëm  të  veprimtarisë  profesionale,  shkencore  dhe  pedagogjike  ndërmjet  dy  periudhave
zgjedhore, Komisioni Recensues konstaton se kandidati Dr.sc. Nuran Saliu, i plotëson kriteret e
specifikuara për zgjedhje në thirrjen mësimore-shkencore Docent, sipas nenit 14 të Rregullores për
kriteret  dhe  procedurën  për  zgjedhje  në  thirrje   mësimore-shkencore,  shkencore,  mësimore-
profesionale dhe të bashkëpunëtorëve në Universitetin e  Tetovës, përkatësisht nenit 125 të Ligjit
për Arsimin e Lartë të R.M.V-së,  pasi që ka realizuar gjithsejtë  168.09 pikë - për veprimtarinë
arsimore-mësimore,   gjithsejtë  67.80  pikë -  për  veprimtarinë  shkencore-hulumtuese,  gjithsejtë
161.00 pikë - për veprimtarinë profesionale-aplikative dhe gjithsejtë 50.00 pikë - për veprimtarinë
me interes më të gjerë, që në total japin shumën e përgjithshme  446.89 pikëve.

Prandaj, Komisioni vlerësues  ka nderin dhe kënaqësinë e veçantë t‘i PROPOZOJË këshillit-
mësimor shkencor të  Fakultetit  të Shkencave të  Zbatuara,  që kandidati  Dr.sc.  Nuran Saliu të
zgjidhet në thirrjen mësimore-shkencore  DOCENT për lëndët:  Studio Arkitektonike 3, Studio
Arkitektonike 4 dhe Studio Arkitektonike 5.

Tetovë, 09.10.2020

KOMISIONI RECENZUES:

1.Prof. Dr. Andrea Maliqari, kryetar________________
(Universiteti Politeknik i Tiranës, Rektor i UPT-së, R. e Shqipërisë)

2.Prof. Dr. Kujtim Elezi, anëtar____________________
(Universiteti i Tetovës, FSHZ, Prodekan shkence , R.M.V)

3.Prof. Dr. Enis Jakupi, anëtar_____________________
(Universiteti i Tetovës, FSHZ, Prodekan shkence , R.M.V)
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SHTOJCA

PËR RAPORTIN E RECENSIONIT PËR ZGJEDHJE NË THIRRJE MËSIMORE-
SHKENCORE, SHKENCORE DHE SHKENCORE PROFESIONALE

Kandidati: Dr.sc. Nuran Saliu
Institucioni: Universiteti i Tetovës, Fakulteti i Shkencave të Zbatuara
Lëndët:   -    Studio Arkitektonike 3

- Studio Arkitektonike 4
- Studio Arkitektonike 5

I. VEPRIMTARIA MËSIMORE- ARSIMORE

Nr.Ren. Emërtimi i aktivitetit Pikët
Fondi
orëve

Javë Gjithsejt

I.1. Mbajtja e mësimit në ciklin e Irë të studimeve, Programi studimor: Arkitekturë
I.1.1. Viti shkollor 2007/2008 (vetëm semestri dimëror)

Aplikimi i programeve kompjuterike – CAAD 1 0.03 8 15 3.60

I.1.2. Viti shkollor 2009/2010 (semestri dimëror & veror)

Projektim konstruktiv hapësinor – Studio 4 0.03 12 15 5.40

Aplikimi i programeve kompjuterike – CAAD 1 0.03 4 15 1.80

Projektimi i objekteve shoqërore – Studio 3 0.03 8 15 3.60

Praktika 8 javore – projekt interdisciplinar 0.03 4 15 1.80

I.1.3. Viti shkollor 2010/2011 (semestri dimëror & veror)

Projektim konstruktiv hapësinor – Studio 4 0.03 12 15 5.40

Aplikimi i programeve kompjuterike – CAAD 1 0.03 2 15 0.90

Projektimi i objekteve shoqërore – Studio 3 0.03 8 15 3.60

Praktika 8 javore – projekt interdisciplinar 0.03 4 15 1.80

I.1.4. Viti shkollor 2011/2012 (semestri dimëror & veror)

Projektim konstruktiv hapësinor – Studio 4 0.03 12 15 5.40

Aplikimi i programeve kompjuterike – CAAD 1 0.03 2 15 0.90

Projektimi i objekteve shoqërore – Studio 3 0.03 8 15 3.60

Praktika 8 javore – projekt interdisciplinar 0.03 4 15 1.80

I.1.5. Viti shkollor 2012/2013 (semestri dimëror & veror)

Projektim konstruktiv hapësinor – Studio 4 0.03 12 15 5.40

Aplikimi i programeve kompjuterike – CAAD 1 0.03 2 15 0.90

Projektimi i objekteve shoqërore – Studio 3 0.03 8 15 3.60

Praktika 8 javore – projekt interdisciplinar 0.03 4 15 1.80

I.1.6. Viti shkollor 2013/2014 (semestri dimëror & veror)

Projektim konstruktiv hapësinor – Studio 4 0.03 12 15 5.40

Aplikimi i programeve kompjuterike – CAAD 1 0.03 2 15 0.90

Projektimi i objekteve shoqërore – Studio 3 0.03 8 15 3.60

Aplikimi i programeve kompjuterike – CAAD 2 0.04 1 15 0.60

Aplikimi i programeve kompjuterike – CAAD 2 0.03 2 15 0.90

Praktika 8 javore – projekt interdisciplinar 0.03 4 15 1.80

I.1.7. Viti shkollor 2014/2015 (semestri dimëror&veror)

Projektim konstruktiv hapësinor – Studio 4 0.03 12 15 5.40
Aplikimi i programeve kompjuterike – CAAD 1 0.04 1 15 0.60
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Aplikimi i programeve kompjuterike – CAAD 1 0.03 2 15 0.90
Projektimi i objekteve shoqërore – Studio 3 0.03 12 15 5.40
Praktika 8 javore – projekt interdisciplinar 0.03 4 15 1.80

I.1.8. Viti shkollor 2015/2016 (semestri dimëror&veror)

Studio Arkitektonike 3 0.03 12 15 5.40

Aplikimi i programeve kompjuterike – CAAD 1 0.04 1 15 0.60

Aplikimi i programeve kompjuterike – CAAD 1 0.03 4 15 1.80

Studio Arkitektonike 4 0.03 4 15 1.80

Studio Arkitektonike 5 0.03 4 15 1.80

Aplikimi i programeve kompjuterike – CAAD 2 0.04 1 15 0.60

Aplikimi i programeve kompjuterike – CAAD 2 0.03 2 15 0.90

Praktika 8 javore – projekt interdisciplinar 0.03 4 15 1.80

I.1.9. Viti shkollor 2016/2017 (semestri dimëror&veror) 

Studio Arkitektonike 3 0.03 8 15 3.60
Aplikimi i programeve kompjuterike – CAAD 1 0.04 1 15 0.60
Aplikimi i programeve kompjuterike – CAAD 1 0.03 4 15 1.80
Projektimi parametrik 0.04 1 15 0.60

Projektimi parametrik 0.03 2 15 0.90

Studio Arkitektonike 4 0.03 8 15 3.60

Studio Arkitektonike 5 0.03 4 15 1.80

Praktika 8 javore – projekt interdisciplinar 0.03 4 15 1.80

I.1.10. Viti shkollor 2017/2018 (semestri dimëror&veror)

Studio Arkitektonike 3 0.03 12 15 5.40

Aplikimi i programeve kompjuterike – CAAD 1 0.04 1 15 0.60

Aplikimi i programeve kompjuterike – CAAD 1 0.03 2 15 0.90

Studio Arkitektonike 4 0.03 8 15 3.60

Studio Arkitektonike 5 0.03 4 15 1.80

Praktika 8 javore – projekt interdisciplinar 0.03 4 15 1.80

I.1.11. Viti shkollor 2018/2019 (semestri dimëror&veror)

Studio Arkitektonike 3 0.03 12 15 5.40

Aplikimi i programeve kompjuterike – CAAD 1 0.04 1 15 0.60

Aplikimi i programeve kompjuterike – CAAD 1 0.03 2 15 0.90

Studio Arkitektonike 4 0.03 8 15 3.60

Studio Arkitektonike 5 0.03 4 15 1.80

Aplikimi i programeve kompjuterike – CAAD 2 0.04 1 15 0.60

Aplikimi i programeve kompjuterike – CAAD 2 0.03 2 15 0.90

I.1.12. Viti shkollor 2019/2020 (semestri dimëror&veror)

Studio Arkitektonike 3 0.03 8 15 3.60

Aplikimi i programeve kompjuterike – CAAD 1 0.04 1 15 0.60

Aplikimi i programeve kompjuterike – CAAD 1 0.03 2 15 0.90

Projektimi parametrik 0.04 1 15 0.60

Projektimi parametrik 0.03 2 15 0.90

Studio Arkitektonike 4 0.03 8 15 3.60

Studio Arkitektonike 5 0.03 4 15 1.80

I.2. Mbajtja e mësimit në ciklin e II të të studimeve,  Programi studimor: Arkitekturë
I.2.1. Viti shkollor 2013/2014 (semestri dimëror&veror)

Projektimi i hapësirës – Projektim 1 0.03 2 15 0.90
Projektimi i ndërt. shoqërore – Projektim 3 0.03 2 15 0.90

I.2.2. Viti shkollor 2014/2015 (semestri dimëror&veror)
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Projektimi i hapësirës – Projektim 1 0.03 2 15 0.90
Projektimi i ndërt. shoqërore – Projektim 3 0.03 2 15 0.90

I.3. Konsultime me studentët,  Programi studimor:  Arkitekturë
I.3.1. Viti shkollor 2007/2008

Semestri dimëror 0.002 60 studentë 0.12

I.3.2. Viti shkollor 2009/2010

Semestri dimëror 0.002 120 studentë 0.24
Semestri veror 0.002 120 studentë 0.24

I.3.3. Viti shkollor 2010/2011

Semestri dimëror 0.002 120 studentë 0.24
Semestri veror 0.002 120 studentë 0.24

I.3.4. Viti shkollor 2011/2012

Semestri dimëror 0.002 120 studentë 0.24
Semestri veror 0.002 120 studentë 0.24

I.3.5. Viti shkollor 2012/2013

Semestri dimëror 0.002 120 studentë 0.24
Semestri veror 0.002 120 studentë 0.24

I.3.6. Viti shkollor 2013/2014

Semestri dimëror 0.002 120 studentë 0.24
Semestri veror 0.002 120 studentë 0.24

I.3.7. Viti shkollor 2014/2015

Semestri dimëror 0.002 105 studentë 0.21
Semestri  veror 0.002 105 studentë 0.21

I.3.8. Viti shkollor 2015/2016

Semestri dimëror 0.002 95 studentë 0.19
Semestri  veror 0.002 95 studentë 0.19

I.3.9. Viti shkollor 2016/2017

Semestri dimëror 0.002 90 studentë 0.18

Semestri  veror 0.002 90 studentë 0.18

I.3.10. Viti shkollor 2017/2018

Semestri dimëror 0.002 90 studentë 0.18
Semestri  veror 0.002 75 studentë 0.15

I.3.11. Viti shkollor 2018/2019

Semestri dimëror 0.002 80 studentë 0.16

Semestri  veror 0.002 75 studentë 0.15

I.3.12. Viti shkollor 2019/2020

Semestri dimëror 0.002 70 studentë 0.14

Semestri  veror 0.002 65 studentë 0.13

I.4. Përgatitja e lëndës së re mësimore
I.4.1 Semestri dimëror-ligjërata 1 2 lëndë 2.00 2.00

I.4.2 Semestri dimëror-ushtrime 1.5 3 lëndë 4.50 4.50

I.4.3 Semestri veror-ligjërata 1 1 lëndë 1.00 1.00

I.4.4 Semestri veror-ushtrime 1.5 3 lëndë 4.50 4.50

Shuma e pikëve të realizuara nga veprimtaria mësimore-arsimore     168.09

IV. VEPRIMTARIA SHKENCORE- HULUMTUESE

Nr.Ren. Emërtimi i aktivitetit Pikët Gjithsejtë
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II.1. Pjesëmarrës në projekt shkencor kombëtar 
(maksimum 3 projekte)  

II.1.1. Ekspozita Unbuilt Le Corbusier për konferencen e dytë 
ndërkombëtare ICAS2016 dhe

1.00 1.00

II.1.2. Pjesmarrje në Bienalen e arkitekturës BIMAS 2014 me poster 
profesional

1.00 1.00

II.2. Punime  shkencor  me  rezultate  origjinale  (burimore)  shkencore,  të  botuar
(publikuar)  në  revista  shkencore-profesionale  referente  me  këshill  redaktues
ndërkombëtar (6.0 x  pjesëmarrja e autorit)

II.2.1. Nuran Saliu, Andrea Maliqari, Ulvie Memedi-Usejni; A review
on floor layout planning – automated design methods in
initial stages of design (728.1.012.2:004.81.9): Journal of 
Applied Sciences – State  University Of Tetova (JAS-SUT) 
Vol.1, No. 1-2 / 2015; UDC 72/62/69, ISSN 1857-9930

(6x0.8)=4.80 4.80

II.2.2. Nuran Saliu, Resul Hamiti, Kujtim Elezi; From geography to 
architecture: territorial and site analysis on design process – case
study: general hosipital of municipality of Gostivar: 
International Scientific Journal Micro Macro & Mezzo Geo 
Information, Vol.4 / 2015; UDC: 711.555 (497.752), ISSN: 
1857-9000

(6x0.8)=4.80 4.80

II.2.3. Nuran Saliu, Andrea Maliqari, Ulvie Memedi-Usejni; The 
Geometry of Hospital Layout – a review (725.1.055:614.21): 
Journal of Applied Sciences – State  University Of Tetova 
(JAS-SUT) Vol.2, No. 3-4 / 2016; UDC 72/62/69, ISSN 1857-
9930

(6x0.8)=4.80 4.80

II.2.4. Kujtim Elezi, Nuran Saliu, Sabedin Emini, Ulvije Memedi- 
Useini, Macedonia and its two architectural Myths, the 
difference and the analogy between them, Journal Of Applied 
Sciences-State University Of Tetova (JAS-SUT), Vol.1. No. 
1/2015, UDC 72/62/69, ISSN 1857-9930.

(6x0.6)=3.60 3.60

II.2.5. Kujtim Elezi, Nuran Saliu, Ulvije Memedi- Useini, Toward a 
local Idiom: modern architecture in Macedonia Journal Of 
Applied Sciences-State University Of Tetova (JAS-SUT), 
Vol.2. No. 3-4/2016, UDC 72/62/69, ISSN 1857-9930.

(6x0.8)=4.80 4.80

II.2.6. Nuran Saliu, Kujtim Elezi, Andrea Maliqari, Egzona Zendeli-
Vejseli,: From Dimensional To Non-Dimensional Simple States:
A Computational Design Method For Early Stages Of Design : 
Journal of Applied Sciences – State  University Of Tetova 
(JAS-SUT) Vol.6, No. 11-12 / 2020; UDC 72/62/69, ISSN 
1857-9930 (Accepted for publishing after peer-reviewed in 
13.08.2020)

(6x0.6)=3.60 3.60

II.2.7. Kujtim Elezi, Nuran Saliu, Enis Jakupi,: Bonta’s interpretation 
of an architectural myth : Journal of Applied Sciences – State  
University Of Tetova (JAS-SUT) Vol.6, No. 11-12 / 2020; 
UDC 72/62/69, ISSN 1857-9930 (Accepted for publishing 
after peer-reviewed in 13.08.2020)

(6x0.8)=4.80 4.80

II.3. Pjesëmarrje në takime shkencore- profesionale me referat- Prezantim oral (2.0 x 
pjesëmarrja e autorit)

II.3.1. Nuran Saliu, Andrea Maliqari, Enis Jakupi, Abdulbesir Saliu, 
(2013); Parametric Approach in Architectural and Structural 
Design; Book of Abstracts of 15th International MASE 
Symposium: Struga, 18-21 September 2013: ISBN 9989-
9785-1-9

(2x0.6)=1.20 1.20

II.3.2. Nuran Saliu, Andrea Maliqari, Ulvie Memedi-Usejni, (2015); (2.0x0.8)=1.60 1.60
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A review on floor layout planning – automated design methods 
in initial stages of design: 1st International Conference of 
Applied Sciences: Tetovo, 8-9 May 2015: ISBN 978-608-217-
026-8

II.3.3. Nuran Saliu, Andrea Maliqari, Kujtim Elezi, Ulvije Memedi-
Usejni, (2016): From Asclepius to Ospedale-The Evolution of 
space for healing from Antiquity to the age of Enlightenment”: 
IC-ASP, 5th Annual International Conference on Business, 
Technology and Innovation, Durres, Shqiperi, 2016.

(2x0.6)=1.20 1.20

II.3.4. Nuran Saliu, Andrea Maliqari, Ulvie Memedi-Usejni, (2016); 
The Geometry of Hospital Layout – A review: 2nd 
International Conference of Applied Sciences: Tetovo, 13-14 
May; ISBN: 978-608-217-026-8

(2.0x0.8)=1.60 1.60

II.3.5. Kujtim Elezi, Nuran Saliu, (2014). “Toward a Local Tradition: 
Modern Architecture in Macedonia”: Proceedings of the 2nd 
International Conference in Architecture and Urban Design;
Epoka University, Tirana 08-10 May

(2.0X0.9)=1.80 1.80

II.3.6. Kujtim Elezi, Nuran Saliu (2013), “Analogy in elements: 
breaking the national identity”: Proceedings of the 2nd Annual 
Internatioal Conference on Business, Technology and 
Innovation, Durrës, ISBN: 978-9951-437-23-3

(2.0X0.9)=1.80 1.80

II.3.7. Kujtim Elezi, Nuran Saliu, Sabedin Emini, Ulvije Memedi- 
Useini (2015), “Macedonia and its two architectural Myths, the 
difference and the analogy between them”: First Internatioal 
Conference of Applied Sciences-ICAS2015 » 8-9 May 2015. 
Abstract book 20015, Tetova -Macedonia.

(2.0x0.6)=1.20 1.20

II.3.8. Kujtim Elezi, Nuran Saliu, Ulvije Memedi-Useini, Toward a 
local Idiom: modern architecture in Macedonia, Second 
International Conference of Applied Sciences -ICAS2016, 
13-14 May 2016. Abstract book 2016,  Tetova - Macedonia.

(2.0x0.8)=1.60 1.60

II.3.9. Kujtim Elezi, Nuran Saliu, (2016): The architecture of Tetova 
between the end of the 19th century and the World War Two, IC-
ASP, Book of Abstracts, Durres, Shqipëri, 2016.

(2.0x0.9)=1.80 1.80

II.3.10. Kujtim Elezi, Nuran Saliu, Ulvie Memedi-Usejni (2017), 
“Modern Arrchitecture in the City of Tetova, 1945-1990”: 
Internatioal Conference of Applied Sciences-ICAS2017 » 8-9
May 2015. Abstract book 2017, Tetova -Macedonia.

(2.0x0.8)=1.60 1.60

II.3.11. Kujtim Elezi, Nuran Saliu, Architectural style transformation 
in Tetova Between 1914-1990, Abstract Book of  3d ICAUD, 
Epoka University, Tirana, 2019. 

(2.0x0.9)=1.80 1.80

II.3.12. Kujtim Elezi, Nuran Saliu, Brutalism: The New Face of a City, 
3rd International Forum on Architecture and Urbanism, 
Book of Abstract, IFAU’19, Tiranë, Shqipëri, 2019.

(2.0x0.9)=1.80 1.80

II.4. Abstrakte të botuar (publikuar) në përmbledhje të konferencave ndërkombëtare (1.0 x 
pjesëmarrja e autorit)

II.4.1. Nuran Saliu, Andrea Maliqari, Enis Jakupi, Abdulbesir Saliu; 
Parametric Approach in Architectural and Structural Design; 
Book of Abstracts of 15th International MASE Symposium: 
Struga, 18-21 September: ISBN 9989-9785-1-9 

(1.0x0.6)=0.60 0.60

II.4.2. Nuran Saliu, Andrea Maliqari, Ulvie Memedi-Usejni; A review
on floor layout planning – automated design methods in initial 
stages of design: Book of abstracts of 1st International 
Conference of Applied Sciences: Tetovo, 8-9 May 2015: 
ISBN 978-608-217-026-8

(1.0x0.8)=0.80 0.80

II.4.3. Nuran Saliu, Andrea Maliqari, Kujtim Elezi, Ulvie Memedi-
Usejni: From Asclepius to Ospedale-The Evolution of space for 

(1.0x0.6)=0.90 0.60
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healing from Antiquity to the age of Enlightenment”, IC-ASP, 
5th Annual International Conference on Business, 
Technology and Innovation, Durres, Shqiperi, 2016.

II.4.4. Nuran Saliu, Andrea Maliqari, Ulvie Memedi-Usejni; The 
Geometry of Hospital Layout – A review: Book of Abstracts of 
2nd International Conference of Applied Sciences: Tetovo, 
13-14 May; ISBN: 978-608-217-026-8

(1.0x0.8)=0.80 0.80

II.4.5. Kujtim Elezi, Nuran Saliu, Sabedin Emini, Ulvije Memedi- 
Useini, Macedonia and its two architectural Myths, the 
difference and the analogy between them, Book of abstracts of 
First Internatioal Conference of Applied Sciences-
ICAS2015 » 8-9 May 2015. Abstract book 2015, Tetova.

(1.0x0.6)=0.90 0.60

II.4.6. Kujtim Elezi, Nuran Saliu, Ulvije Memedi-Useini, Toward a 
local Idiom: modern architecture in Macedonia, Book of 
abstracts of Second Iternational Conference of Applied 
Sciences -ICAS2016, 13-14 May 2016. Abstract book 2016,  
Tetova (MACEDONIA).

(1.0x0.9)=0.90 0.90

II.4.7. Kujtim Elezi, Nuran Saliu, The architecture of Tetova between 
the end of the 19th century and the World War Two, IC-ASP, 
Book of Abstracts, Durres, Shqipëri, 2016.

(1.0x0.9)=0.90 0.90

II.4.8. Kujtim Elezi, Nuran Saliu, Architectural style transformation 
in Tetova Between 1914-1990, Abstract book of 3d ICAUD, 
Epoka University, Tirana, 2019. 

(1.0x0.9)=0.90 0.90

II.4.9. Kujtim Elezi, Nuran Saliu, Brutalism: The New Face of a City, 
3rd International Forum on Architecture and Urbanism, 
Book of Abstract, IFAU’19, Tiranë, Shqipëri, 2019.

(1.0x0.9)=0.90 0.90

II.4.10. Kujtim Elezi, Nuran Saliu, Four architectural layouts in the 
city of Krusheva, vetëm abstract për Internatioal Conference 
of Applied Sciences-ICAS2018. Abstract book 2018, Tetova -
Macedonia.

(1.0X0.9)=0.90 0.90

II.4.11. Kujtim Elezi, Nuran Saliu, Analogy in Elements: breaking 
national identity, IC-ASP, Book of Abstracts, Durres, 
Shqipëri, 2013.

(1.0X0.9)=0.90 0.90

II.4.12. Kujtim Elezi, Nuran Saliu, Ulvie Memedi-Usejni (2017), 
“Modern Arrchitecture in the City of Tetova, 1945-1990”: 
Internatioal Conference of Applied Sciences-ICAS2017. 
Abstract book 2017, Tetova -Macedonia.

(1.0X0.8)=0.90 0.80

II.5. Pjesmarrës në projekte hulumtuese ndërkombëtare
II.5.1. Pjesëmarje në Kursin e parë Interdisciplinor ‘UN Millenium 

Development Goals’ të organizuar nga Kombet e Bashkuara 
dhe Universiteti ‘La Sapianza’ në vitin 2008.

5.00 5.00

II.5.2 Pjesëmarrje në Seminarin ndërkombëtarë ‘The Culture of the 
Future of Healthcare Architecture’ organizuar nga 
Univerziteti i Firences më 23 Qershor 2008 në Firence - Itali

1.00 1.00

Shuma e pikëve të realizuara nga veprimtaria shkencore- hulumtuese 67.80

V. VEPRIMTARIA PROFESIONALE - APLIKATIVE

Nr.Ren. Emërtimi i aktivitetit Pikët Gjithsejt
III.1. Pjesëmarrës në hartimin e elaborateve për programe studimore
III.1.1. Elaborati për riakreditim të programit studimor: Arkitekture, (4+1)

cikli i parë i studimeve, 2013-2019.
1.00 1.00

III.1.2. Elaborati për riakreditim të programit studimor: Arkitekturë, (4+1) 1.00 1.00
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cikli i dytë i studimeve, 2013-2019.

III.1.3. Elaborati  për  riakreditim  të  programit  studimor:  Arkitekture,  (të
integruara) cikli i parë i studimeve, 2020-2025.

1.00 1.00

III.2. Aktivitete profesionale prej eksperti: evaluim, revizion profesional, supervizion, vlerësimi
i kapitalit, sistematizim, metodologji

III.2.1. Me vendim nr.03-38/63 të datës 01.03.2016 nga Qendra Shtetërore
e Provimeve me seli në rr.”Vasil Gjorgjov” p.n. 1000 Shkup, Nuran
Saliu  caktohet  në  cilësinë  e  kontrolluesit  të  pyetje-detyrave  për
testimin  ekstern  të  arritjeve  të  nxënësve  në  arsim  fillor  dhe  të
mesëm për vitin shkollor 2015/2016 nga fusha e arkitekturës. 

2.00 2.00

III.2.2. Me vendim nr.03-38/80 të datës 01.03.2016 nga Qendra Shtetërore
e Provimeve me seli në rr.”Vasil Gjorgjov” p.n. 1000 Shkup, Nuran
Saliu  caktohet  në  cilësinë  e  kontrolluesit  të  pyetje-detyrave  për
testimin  ekstern  të  arritjeve  të  nxënësve  në  arsim  fillor  dhe  të
mesëm për vitin shkollor 2015/2016 nga fusha e ndërtimtarisë.

2.00 2.00

III.2.3. Anëtar i Komisionit zgjedhje të projektit ideor për ndërtim të Teatrit
dhe Bibliotekës së qytetit të Tetovës në vitin 2010 (Vendimi nr. 02-
100/6  i  datës  07.04.2010  i  Qendrës  për  Kulturë  “Ilo  Anteski  –
Smok” - Tetovë)

2.00 2.00

III.2.4. Anëtar i grupit për gjurmimin e kompetencave për profesionet që
përgadisin programet studimore në Universitetin e Tetovës në vitin
2019

2.00 2.00

III.3. Citime
III.3.1. 5 (pesë) herë citohen punimet e botuara të kandidatit 2.00 10.00

III.4. Pjesëmarrje në aktivitete promovuese të Fakultetit të shkencave të Zbatuara, Programi
studimor: Arkitekturë 

III.4.1. Pjesëmarrje në realizimin e aktivitetit: Ditët e hapura të UT, FSHZ,
2013, Programi studimor: Arkitekturë. 

1.0 1.0

III.4.2. Pjesëmarrje në realizimin e aktivitetit: Ditët e hapura të UT, FSHZ,
2014, Programi studimor: Arkitekturë. 

1.0 1.0

III.4.3. Pjesëmarrje në realizimin e aktivitetit: Ditët e hapura të UT, FSHZ,
2015, Programi studimor: Arkitekturë.

1.0 1.0

III.4.4. Pjesëmarrje në realizimin e aktivitetit: Ditët e hapura të UT, FSHZ,
2016, Programi studimor: Arkitekturë.

1.0 1.0

III.4.5. Pjesëmarrje në realizimin e aktivitetit: Ditët e hapura të UT, FSHZ,
2017, Programi studimor: Arkitekturë.

1.0 1.0

III.5. Veprimtaria profesionale artistike dhe aplikative
III.5.1. Kujtim Elezi, Nuran Saliu, Prezantimi i projektit të shkollës fillore

‘Gj.K.Skenderbeu’  në  ekspozitën  e  Bienales  së  Arkitekturës  së
Maqedonisë BIMAS, viti 2015

2.00 2.00

III.5.2. Nuran Saliu, Kujtim Elezi, Prezantimi i projektit për Xhaminë e Re
në Debresh në ekspozitën e Bienales së Arkitekturës së Maqedonisë
BIMAS, viti 2015

2.00 2.00

III.5.3. Pjesëmarrje  në  Konkursin  ndërkombëtar  për  Qendrën
Kulturore në Bamyan – Afganistan të organizuar nga UNESCO
2014 

2.00 2.00

III.5.4. Udhëheqës në përpunimin e projektit me temë  Cubus Univeralis
për  pjesëmarrje  të  studentit  Faton  Bilalli  në  Konkursin
Ndërkombëtar House in Forest 2018 (Honorable Mention)

2.00 2.00

III.5.5. Pjesmarrje dhe koordinator i ekspozitës së studentëve të arkitekturës
të  Universitetit  të  Tetovës  në  Ekspozitën  ndërkombëtare  të
studentëve  të  arkitekturës  të  organizuar  nga  UBT –  Prishtinë  në
vitin 2018.

2.00 2.00
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III.5.6. PROJEKTE IDEORE- projektues përgjegjës (9) (9X2.00)=18.00 18.00

III.5.7. PROJEKTE IDEORE- bashkpunëtorë (2) (2x1.00)=2.00 2.00

III.5.8. PROJEKTE KRYESORE- projektues përgjegjës (32) (32X2.00)=64.00 64.00

III.5.9. PROJEKT ZBATIMI- projektues përgjegjës (4) (4X2.00)=8.00 8.00

III.5.10. PROJEKT ZBATIMI- bashkpunëtorë (3) (3x1.00)=3.00 3.00

III.5.11. MBIKQYRËS (11) (11x2.00)=22.00 22.00

III.5.12. REVIZION PROJEKTESH (4) (4x2.00)=8.00 8.00

Shuma e pikëve të realizuara nga veprimtaria profesionale-aplikative 161.00

VI. VEPRIMTARIA ME INTERES MË TË GJERË

Nr.Ren. Emërtimi i aktivitetit Pikët Gjithsejtë
IV.1. Anëtar i Komisionit për evaluimin e cilësisë në FSHZ në vitin 2014 1.00 1.00

IV.2. Anëtar i Komisionit për evaluimin e cilësisë në FSHZ në vitin 2017 1.00 1.00

IV.3. Anëtar i Këshillit Organizativ i Konferencës së parë ndërkombëtare
të FSHZ-së ICAS 2015.

1.00 1.00

IV.4. Anëtar i Këshillit Organizatin i Konferencës së dytë ndërkombëtare
të FSHZ-së ICAS 2016.

1.00 1.00

IV.5. Anëtar i Këshillit Organizativ i Konferencës së tretë ndërkombëtare
të FSHZ-së ICAS 2017.

1.00 1.00

IV.6. Anëtar  i  Këshillit  Organizativ  i  Konferencës  së  katërt
ndërkombëtare të FSHZ-së ICAS 2018.

1.00 1.00

IV.7. Anëtar  i  Këshillit  Organizativ  i  Konferencës  së  pestë
ndërkombëtare të FSHZ-së ICAS 2019.

1.00 1.00

IV.8. Anëtar i Këshillit Editorial i Zhurnalit Ndërkombëtarë (JAS SUT)
UDC 72 62 69 ISSN 1857-9930, Vol.1 No.1/2015.

1.00 1.00

IV.9. Anëtar i Këshillit Editorial i Zhurnalit Ndërkombëtarë (JAS SUT)
UDC 72 62 69 ISSN 1857-9930, Vol.1 No.2/2015.

1.00 1.00

IV.10. Anëtar i Këshillit Editorial i Zhurnalit Ndërkombëtarë (JAS SUT)
UDC 72 62 69 ISSN 1857-9930, Vol.2 No.3-4/2016.

1.00 1.00

IV.11. Anëtar i Këshillit Editorial i Zhurnalit Ndërkombëtarë (JAS SUT)
UDC 72 62 69 ISSN 1857-9930, Vol.3 No.5-6/2017.

1.00 1.00

IV.12. Anëtar i Këshillit Editorial i Zhurnalit Ndërkombëtarë (JAS SUT)
UDC 72 62 69 ISSN 1857-9930, Vol.4 No.7-8/2018.

1.00 1.00

IV.13. Anëtar i Këshillit Editorial i Zhurnalit Ndërkombëtarë (JAS SUT)
UDC 72 62 69 ISSN 1857-9930, Vol.5 No.9-10/2019.

1.00 1.00

IV.14. Anëtar  i  Këshillit  mësimor-shkencor  i  FSHZ  –  përfaqësues
asistentësh në vitet 2016, 2017, 2018, 2019.

(4X1.00)=4.0 4.00

IV.15. Anëtar  i  Komisionit  për  zbatimin e  konkursit,  për  regjistrimin  e
studentëve të ri në vitet 2009, 2010, 2011, 2012, 2013, 2014, 2015,
2016, 2017

(8x1.00)=8.0 8.00

IV.16. Shef i programit studimor Arkitekturë në vitet 2009 – 2013 (3x1.0) =3.0 3.00

IV.17. Shef i programit studimor Arkitekturë nëvitet 2015 – 2017 (3x1.0) =3.0 3.00

IV.18. Organizimin  dhe  përcjelljen  e  punës  praktike  të  studentëve  të
Arkitekturës  në semestrin e  fundit  të ciklit  të  parë  të studimeve.
Realizimi i praktikës në vende dhe me detyra të ndryshme nga ana e
studentëve përcillet me aktivitet shtesë profesionalo-konsultativ në
vitet 2010, 2011, 2012, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017

(8x1.0)=8.0 8.00

IV.19. Eksurzion  profesional  me  studentët  e  arkitekturës,  me  karakter
hulumtues- mësimor, Romë - Itali, 2017, ko-udhëheqës.

1.00 1.00

IV.20. Eksurzion  profesional  me  studentët  e  arkitekturës,  me  karakter
hulumtues- mësimor, ne Dubrovnik – Kroaci dhe Sarajevë – Bosnjë
dhe Hercegovinë, 2016, ko-udhëheqës.

1.00 1.00

IV.21. Eksurzion  profesional  me  studentët  e  arkitekturës,  me  karakter
hulumtues- mësimor, Manastir - RMV, 2020 ko-udhëheqës.

1.00 1.00
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IV.22. Anëtar i Komisionit Disciplinor në nivel të Fakultetit të Shkencave
të Zbatuara – Universiteti i Tetovës.

1.00 1.00

IV.23. Anëtar  i  Bordit  Shkencor i  Zhurnalit  Ndërkombëtarë  (JAS SUT)
UDC 72 62 69 ISSN 1857-9930, Vol.6 No.11-12/2020.

1.00 1.00

IV.24. Anëtar i Asociacionit të Arkitektëve në Maqedonisë së Veriut 1.00 1.00

IV.25. Anëtar i Dhomës së Arkitektëve së Maqedonisë së Veriut 1.00 1.00

IV.26. Autorizime nga Dhoma e Arkitektëve së Maqedonisë së Veriut për
1. Projektim, 2. Mbikqyrje 3. Revizion 4. Zbatim

(4X1.00) 4.00

Shuma e pikëve të realizuara nga veprimtaria me interes më të gjërë 50.00

REFERENCAT  PROFESIONALE  TË  KANDIDATIT  PËR  ZGJEDHJE
NË THIRRJE MËSIMORE -SHKENCORE

Pikët

I. VEPRIMTARIA ARSIMORE-MËSIMORE 168.09
II. VEPRIMTARIA SHKENCORE-HULUMTUESE 67.80
III. VEPRIMTARIA PROFESIONALE- APLIKATIVE 161.00
IV. VEPRIMTARIA ME INTERES MË TË GJËRË 50.00

Totali i pikëve të realizuara 446.89

Tetovë, 09.10.2020

KOMISIONI RECENZUES:

1.Prof. Dr. Andrea Maliqari, kryetar________________
(Universiteti Politeknik i Tiranës, Rektor i UPT-së, R. e Shqipërisë)

2.Prof. Dr. Kujtim Elezi, anëtar____________________
(Universiteti i Tetovës, FSHZ, Prodekan për shkencë , R.M.V)

3.Prof. Dr. Enis Jakupi, anëtar_____________________
(Universiteti i Tetovës, FSHZ, , R.M.V)
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